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I'eOepuika weola & NEOIGTELOTNTO,
OTIS YELTOVIKEG YMPES

O@epuokpaaia HAIKia nealoTEIaKwyY
YEWOEPUIKWYV TTETPWUATWYV
PEUCTWV
ITaAia 350 °C [TA€16KaIVO
(1.8 — 5.3 ekarouuupia £1n)
Toupkia 170 °C OAlyokaivo

(23.8 — 33.7 ekarouuupia £1n)
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Oeppec TNyES




N. MnAog

TotmikA {NTNON NAEKTPIKAG EVEPYEIQG
AEH: 7 MWe
Bapurtivn: 7 MWe

[[eWBEPUIKEC YEWTPNOEIG
Babog: 1 — 1.4 km
T = 300-320 °C

&

["ew@UOIKN £Epeuva

U

[[ewBePUIKO DUVANIKO

BeBaiwuévo = 150 MWe




N. Niovpog

Fawelspleég YEWTPNOEIG Totmikn ZATNON NAEKTPIKAC EVEPYEIOC
BaBog: 1.5 -2 km Nioupog: 5 MWe
T = 250-350 °C Kwg: 60 MWe
&

["ew@uUOIKN £pguva

U

[[ewBEPMIKO dUVAUIKO

BeBaiwpévo = 50 MWe




N. Zavtopivn

[ewBeppIkeg yeWTPNOEIG TotikA {ATNON NAEKTPIKAG EVEPYEITS
BaBog: <0.5 km 25 MWe
T=65°C

Evepyo HoaioTeio

ATMIOEC
= >100 °C

[[ewBeppOuETPQ
K/Mg/Na = 110/170 °C




N. AéoPog

[[eWBEPUIKEC YEWTPNOEIG
Babog: 0.2-1.4 km
T= 80-90 °C

Totmk {NTNON NAEKTPIKAG EVEPYEIQG
50 MWe

[ewBeppdOpeTPQ
K/Mg/Na

Apyevoc = 127/217 °C
@épun = 110/175 °C




N. Xiog

[ewBeppIkeg yeWTPNOEIG TomrikA {ATNON NAEKTPIKAG EVEPYEIOG
BaBog: <0.5 km 40 MWe
T=80°C
[ewBeppdOpeTPQ
K/Mg/Na

Ayidopara = 150/245 °C
Ay.Mapkéha = 140/215 °C
S Névnta = 150/210 °C




N. Xopo0pakn

[ewBeppIkeg yeWTPNOEIG TotikA {ATNON NAEKTPIKAG EVEPYEITS
Babog: <0.1 km 5 MWe
T=100°C
N
, A I Oeppd
[ewBeppdOpeTPQ

K/Mg/Na

Oepud = 170/250 °C




AEKAV ALEEAVOPOVTOANS

[eWBEPUIKEC YEWTPNOEIC
Babog: <0.5 km
T= 50-85°C

[ewBeppdpeTPQ
K/Mg/Na

ApioTnvé = 125/180 °C
TpaivouttoAn = 135/190 °C
Tuxepd = 60/135 °C
2ammmeg = 115/235 °C

ewTpriocig yia épeuva H/C
Motapocg ‘ERpocg
Babog: 3-4 km
T= 100-140 °C




Agkavn Aéito NEotov

[[eWBEPUIKEC YEWTPNOEIG
Baboc: <1 km
T= 60-80 °C

ewTtpnon N1G
Babog: 1.4 km
T=120°C

[ewTpAoeic yia épeuva H/C
KepapwTtn
Babog: 3-4 km
T= 120-160 °C

[[ewBepuduETPO
K/Mg/Na

XpuooutroAn = 80/120 °C
N.Epdouio = 160/210 °C
N.Keodvn = 130/240 °C




AEKAVN XTpopumva

[[eWBEPUIKEC YEWTPNOEIC
Babog: <0.5 km
AykioTpo: 50 °C
210nNpokacTpo: 75 °C

[ewTpAoeic yia épeuva H/C

Babog: 2.7-3.7 km
T= 90-135°C

HpdkAcla: 60 °C
Niypita: 65 °C
AxIvoc-1Bnpa: 35 °C
AkpoTtroTapog: 90 °C

[[ewBepuduETPO
K/Mg/Na

AykioTpo = 55/175 °C
210npokacTpo = 100/300 °C
HpdkAeia = 80/190 °C
Niypita = 90/280 °C
AkpotroTapog = 110/250 °C




Agkavn Mvuyooviag

[[eWBEPUIKEC YEWTPNOEIC
Babog: <0.2 km
T= 40-55 °C

[ewBeppdpeTPQ
K/Mg/Na

N. ATToAAwvia = 80/155 °C




Agkavn Xrepyeov — B. EvPoikov

Ai1dnwog: 81 °C

MaATpa: 50 °C Fewg/sl\au;ﬁﬁsma
Kauéva BoupAa: 46 °C g/Na
Oepuomuheg: 44 °C ABNWOC = 1201175 °C
DU AUIEH5: 1510 Kapéva BoUpha = 100/190 °C
NAouTtpd MNMAatuoTouou: 34 °C OepuoTTUAEC = 105/180 °C

Ymamn = 95/230 °C




AANES TTEPLOYES

Babog MetpnOcica | MewBepupopeETPO
YEWTPAOEWV | BeppoKpacia K/Mg/Na
km °C °C
2.0UOQKI 0.2 80 155/260
1.1 63 115/185
MéEBava OepuEC 41 110/190
TTNYES
Kw¢ OepuEC 41 110/190

TTNYES




IIPOORTIKES OVATTTVENS

H aglotroinon Tou yewBeppikou duvapikou TG MAAou kai Tng
NioUpou uTTopEi va CEKIVAOEI AUNECA PE TOUG TTPWTOUG OTAOUOUC
YEWBEPUIKNG NAEKTPOTTAPAYWYNS / TNAEBEPUAvVONC va AEITOUpyouUV
MEOQ OTA €TTOPEVA 3 XPOVIA, KAAUTITOVTOG TIG TOTTIKEG AVAYKEG.

[la TNV TTARPN agloTToinon ToU YEWBEPUIKOU OUVAMIKOU ATTAITEITAI
ouvOoeDON UE TO NTTEIPWTIKO OIKTUO NAEKTPIOUOU.

2.TIG AAAEC TTEPIOXEC ATTAITEITAI YEWOEPMIKN £pEUva PE PaBIEC
YEWTPNOEIC (1 — 2,5 XAM), ME OTOXO Ol TTPWTOI OTABUOI YEWBOEPMIKAG
NAEKTpOTTAPAYWYNG / TNAEBEPUAVONG va eyKaTaoTaBouv eviog 7
ETWV ATTO TNV EVapEn TNG YEWBEPUIKAG £€PEUVAC.



Evyopioto yioo tnv TTPOGOYN GOG



